KanbKynauua 3aTpat Ha TexHnyeckoe obcnyxusaHue anektpoceteu B HCT "Mpoektuposwumk" ot 12.07.2016r.

dopmyna pacyéma :
1 |AnvHa anHnm 10 KB ot oTnamnkm on.77, m (on.Nel ao on.Ne47) 1810,00
2 |OAnnHa nvHum B/1X-0,4 kB (N21;2;3;4) ot KTMNH, m 3260,00
3 |KTMH-630 kBA, PY-10 kB, PY-0,4 kB, TpaHchopmaTtop TMT, wr. 1,00
4 |PasbegmHutens P/IHA-10 KB, WT. 2,00
5 [WmnTbl yueTa aBOHEHTOB Ha IMHUUSAX, LUT. 50,00
6 [[TpoXeKTopa yIMYHOro OCBELLEHUA, LWIT. 25,00
7 |Npubopsbl yuéta B PY-0,4 KB,LWwT. 6,00

BJIN-10/0,4xB - 5070 m x K3m-0,05 = 253,5 py6. * 30 gaeit = 7605 py06./ mecsiy
KTIIH-630 kBA - 1mt. x 1000 py6. x K31-0,05 = 50,0 py0. * 30 gueii = 1500 py6./ mecsiiy
LLnTbl yueTa aboHeHTOB - 50 wT. x 11,93 = 596,5 py6.x K3n-0,05 = 29,82 py6. * 30 aHeit = 895 py6./ mecay,

UTOr0O: TexHuKa u 3apabotHasa naata = 10 000 pybaeli 8 mecay,

KoadpurumeHT 3aTpaT Ha TEXHUKY U 3apaboTHYIO NaaTy oT 06bEMa paboT K3an = 0,05%



